

Лошадь иркутского коневладельца выиграла самый дорогой приз на Центральном московском ипподроме с новым всероссийским рекордом

В минувшие выходные на ЦМИ состоялся розыгрыш самых дорогих призов – Кубок Шахтеров, которые по традиции уже несколько лет проводятся в конце августа. Призовой фонд испытаний – более 7 млн рублей. Самый дорогой – Императорский приз для лошадей 4 лет и старше на дистанцию 3200 метров (два стандартных ипподромных круга) стоимостью 3 миллиона, из которых победитель получает половину суммы.

На старт в этом заезде вышли самые резвые на сегодня рысаки страны. При этом приз был открытым, а значит, в нем могли принять участие лучшие лошади, независимо от места рождения. Среди двенадцати участников – девять, имели в граffe «место рождения»: США, Францию, Швецию и Германию. Только три жеребца представляли российских конезаводчиков: два – Локотской конный завод и только дербист Джек Пот был рожден в хозяйстве нашего земляка Александра Таракановского. К тому же выступал Джек Пот под управлением еще одного иркутянина Владимира Кондратюка.

Но именно нашим землякам в этот день улыбнулась удача. Причем, победа Джек Пота была впечатляющей. Выехав на финишную прямую пятым, он сумел мощным финишным броском опередить всех, установив всероссийский рекорд – 4.09.9.

Заполненные трибуны Центрального московского ипподрома шквалом аплодисментов встретили неистовый спурт жеребца.

Напомним, что Джек Пот уже второй сезон подряд является фаворитом московской дорожки. В прошлом году он стал победителем Приза Гибрида – главного кубка для лошадей 3-х лет.

В этом году одержал безоговорочную победу в Главном Всероссийском Призе Дерби для лошадей 4-х лет, рожденных в России, также установив всероссийский рекорд.

До титула «трижды венчанного» Джек Поту осталось победить в Призе Элиты, в котором принимают участия лошади 5-ти лет и старше. Но данную награду, в отличие от вышеупомянутых призов, можно попытаться попробовать взять с нескольких попыток.

Из российских императорских, советских и новых российских лошадей титулом «трижды венчанный» обладали единицы. Среди них великий орловец Квадрат, выступавший в 50-ых годах и непревзойденный американец Сорренто, побеждавший с 1987 по 1989 года.

За несколько недель до Кубка Шахтеров заводчик Джек Пота Александр Таракановский, будучи в Иркутске на Кубке мэра, осторожно намекнул о намерении попробовать Джек Пота на международном уровне. В частности, на осенних призах в Финляндии.

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Виктор Михайлов © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 5881 30.08.2016, 17:06

URL: <https://babr24.com/?ADE=148922> Bytes: 2933 / 2481 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Виктор
Михайлов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)